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AB =300 m, BC =100 m, AC =7
AC=170m, AB=50m,BC =7

MoxxeT nu anuHa otpeska AB bbITb borbLUe ANUHbBI
oTpeska AC?

MoxxeT nun anuHa otpeska BC ObITb OonbLue ANVHLI
oTpes3ka AC?



Bceerna nyu Mbl IBHKEMCS IO OPSIMOU
JIUHUU?







N3yunTb NoMaHyio,
ee 3AneMeHTbl U
CBOUCTBA.



[laTb onpegeneHne nomMaHoW.
N3yuynTb ee anemMeHThl.

PaccmoTpeTb BUAbl NMOMaHbIX. Kakme oHU
ObiBalOT?

Hayuyntbca HaxoauTb ANMMHY NOMaHOMN.



Ha AaHHBIX pUCYHKax nNpeACTaBfeHbI pasfiuyHbIe
BUALI NUHUU. Kak 6bI BbI UX Ha3sanu? Berbepute u3
AGHHBIX SINHUU NTOMGHbIE.




JlomaHasa — 3TO nocnegoBaTeribHOe
coeAuHeHne HeCKOJIbKUX OTPe3KOB.
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ABCD - nomaHas.
AB, BC, CD — 3BeHbs nomaHow.
A, B, C,D — BepLUMHbI TOMaHOMW.



IlomaHbIe 6bIBAFOT 3AMKHYTbIE, HE3AMKHYTbIE,
camonepecekaromecs.
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3agaHuA:

e [lOCTPONTL HE3AMKHYTYIO CamMornepeceKatoLLycs
nomanyto ABCD.

e [lOCTPONTL 3aMKHYTYIO cCaMomnepeceKatoLLyCS
nomaHyo EFKLM.



OnuHa nomaHoU — 3TO cyMmma AJIMH
BCeX 3BeHbLEB JIOMaHOM.
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o Hawntn annHy nomaHoun ABCD, ecnu
AB=3cm, BC=4cm, CD =2 cwm.
e Hawntu gnnHy nomaHon KMEF, ecnu

KM=5cm, ME =1 cm, EF =3 cwm.




XaHTbi-MaHCUuCKuu
aBTOHOMHBIN OKpyr - HOrpa

Bepecoeo
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Bepesoschuil



UcxogHble AaHHbIe:

Boinet — u3 r. XaHTtbl - MaHCUINCK.
KoHeuYHbIN MyHKT — . COBETCKUM.
[lozanpaBka — 1-4, 2-4 rpynnbl B I. Ypau;

3-4, 4-a rpynnbl B I. HAraHob.
Kak Ha3bIBaeTca NUHUS, rno KOTOpou NPouaeT rnomnet?
YTO HY>XHO HaNTN?



TR, A, =Y
Pednexcun

= 5 Yy3IHQA HQ ypoke

= MHe ObIAO MHTEepPEeCHO

= [MPULLAOCH 3GAYMATHCSH

= Mory pacckasaTtTb APYIrmm
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BBIYUYUTH OIPEJICIICHUE JIOMAHOU, €€
3JIEMEHTBI U CBOUCTBA.

Ne 106 (1),
115.



